

# 装饰公司想获得业主信任 要用实力和信用等级说话

## 频繁打电话骚扰,约谈你没商量

本报讯(记者 侯力强 通讯员 唐欢丽)近日,记者通过许昌市室内装饰行业发展服务中心(以下简称市装饰中心)了解到这样一桩投诉事件:市区某装饰公司为了招揽生意,频繁打电话骚扰小区业主,严重影响了业主的正常生活和工作,遭到投诉。

5月6日,市装饰中心约谈了电话骚扰业主的装饰公司,规劝其立即整改。这也为我市装饰行业敲响了警钟,其他装饰公司要引以为戒,用好质量、好工艺、好材料为广大业主提供装修服务。

### 打电话骚扰客户,约谈你没商量

众所周知,买房、装修房都是大事,不是几通电话、一个优惠活动就能搞定的。但是,某些装饰公司利欲熏心,为了一己之私,打着询问装修事宜的幌子,以低价吸引客户,恶意电话不断,导

致客户身心俱疲,不堪骚扰。

记者就此事进行市场调查时了解到,我市装饰行业的竞争十分激烈,有些装饰公司想尽办法吸引业主签单,但是业主签单之后,就会遇到这样那样的问题。

市装饰中心相关负责人表示,这个投诉虽然是个案,却反映出整个装饰行业存在的一些现象。一些装饰公司只有一间门面房或一两个人员工,有的甚至连门面房都没有,他们往往通过电话招揽生意。这些装饰公司的行为扰乱了正常的市场秩序,损人不利己,一定要严加监管。如果再有打电话骚扰客户、低价恶意竞争等现象发生,主管部门会通过约谈等方式对涉事装饰公司进行监管,直至其整改完毕,“没有商量的余地”。

装饰公司想获得业主信任,要用实力和信用等级说话。同时,记者提醒广

大业主,选择装饰公司时一定要擦亮眼睛,慎重选择,不给无良装饰公司任何机会。

### 评定信用等级,为业主保驾护航

随着广大莲城市民生活水平的提高,新房装修、二手房改善等刚性装修需求不断促使家装市场发展壮大。与此同时,一些不良装饰企业无孔不入,导致家装行业的投诉纠纷屡见不鲜。

为了进一步规范装修装饰市场,加强行业自律,规范行业秩序,营造诚信经营、公平竞争的市场环境,保障装饰企业和消费者的合法权益,市装饰中心多年来一直坚持开展装饰企业信用等级评定,对在市区从事装修装饰行业的企业及个人的基本情况、业绩、工程质量与安全、合同履行、社会投诉和违法行为等进行综合评价。

装饰企业信用等级评定的持续开

展,不仅提升了优秀装饰企业的知名度与美誉度,同时也为广大业主的装修保驾护航。

### 选装饰公司,先看其信用等级

市装饰中心相关负责人告诉记者,开展装饰企业信用等级评定,旨在提醒装饰企业,诚信经营才是生存之道。

该负责人提醒广大消费者,在选择装饰公司时,要对其服务、质量、信誉等进行全方位了解,避免损失;不要贪便宜、图省事,更不要去找没有严格施工管理和质量保障的“装修游击队”,一定要选择那些获得信用等级评定的正规的装饰公司。

该负责人说,整个装饰行业、消费市场和广大业主都迫切需要正规的、优秀的装饰公司。这些优秀的装饰公司是让人们安居乐业,畅享幸福家居生活的有力保证。

## 万象三期·水岸香郡

# 献给懂生活,更懂品质的你

9号楼臻品小高层应市加推,营造舒适生活

□ 记者 胡永鑫

以品质打动市场,以实力赢得热捧,万象三期·水岸香郡从面市到9号楼臻品小高层加推,一直热度不减,成为许昌楼市中的一道风景线。

日前,万象三期·水岸香郡9号楼建筑面积约115㎡至125㎡的户型在众人期待中登场,这一次千万不要错过!

### 坐拥繁华,心归自然

万象三期·水岸香郡择址天宝路,坐拥繁华之境;毗邻灞陵河湿地,对望三国湖、党建公园、无废公园,负氧离子环绕,随时随地呼吸新鲜空气。择居于此,尽情享受舒适生活。

### 名校为邻,墨香四溢

幸会翰墨书香地,书声琅琅悦耳。在琅琅书声中习得初语;在墨香四溢的环境中潜心学习;在名校熏陶中赢得未来。

孩子的教育是家长关心的事情,该项目与宇华实验学校隔河相望,与古槐街小学(五一路分校)一路之隔。一站式教育体系,让孩子轻松接受名校熏陶,拥享优渥成长氛围。

### 亲近自然,乐享生活

在有限的土地上,建筑过于拥挤,必然会牺牲楼间距、景观以及公共空间。万象三期·水岸香郡约2.48容积率,保证了楼间距和景观面积的最大化,把更多的地面空间留给大自然,把更多的舒适献给生活。超高绿化率,让这里空气清新,为生活筑起天然屏障。9号楼臻品小高层,带来更多的舒心享受。建筑被美景环绕,人和大自然亲密接触,让居家生活更舒适。

### 两梯两户,享受静谧

9号楼臻品小高层,为客户带来崇高的享受:两梯两户的设计,静谧、舒适。

9号楼臻品小高层,深入考量客户对居住空间的要求,精心打磨通风、采光等细节。建筑面积约115㎡至125㎡的正方户型,将功能性、舒适性完美融合,打造舒居典范。其中,超大客厅,满足客户对居家生活的需求;主卧设计有独立卫浴,可尊享私密空间;观景阳台,尽赏美景。万象三期·水岸香郡9号楼臻品小高层应市加推,献给懂生活,更懂品质的你。



图一



图二

图一为万象三期·水岸香郡效果图。图二为万象三期·水岸香郡鸟瞰图。

本文图片均为资料图片